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Tammikuussa 2023 toteutettiin Työterveyslaitoksen kansalaiskysely, 
jonka tarkoituksena oli kartoittaa suomalaisten työkaverisuhteita. 
Kyselyssä kartoitettiin esimerkiksi työkavereiden määrää, hyvän 
työkaverin ominaisuuksia ja positiivisia asioita, joita työkaverit 
tuovat omaan elämään.

Kysely toteutettiin Bilendin M3 Research -verkkopaneelissa 
lokakuussa 2022. Kyselyyn vastasi tuhat 18–75-vuotiasta 
suomalaista. Otos on iältään, sukupuoleltaan ja maantieteelliseltä 
sijainniltaan kansallisesti edustava. Aineiston virhemarginaali on 
noin +/- 3 prosenttiyksikköä suhteessa lähtöotokseen.

Tässä raportissa vastauksia esitellään sekä kaikki vastaajat 
kattavana kokonaisuutena että merkittävimmillä taustaryhmillä 
jaoteltuna. Prosenttiluvut on pyöristetty tasadesimaaliin. 
Pyöristysteknisistä syistä prosenttilukujen summa voi graafeissa
vaihdella välillä 99 ja 101 prosenttia.
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Kuinka monta kaveria sinulla on? Keskiarvot taustoittain. (n=1000, %)

Suomalaisilla on keskimäärin noin viisitoista 
kaveria - ikäryhmässä 45-54-vuotiaat on 
keskimäärin eniten kavereita
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Kuinka moni edellisessä vastauksessa ilmoittamastasi kaveruudesta on alkanut työpaikalla tai työn kautta? Keskiarvot taustoittain. 
(n=957, %)

Keskimäärin noin neljä kaveruutta koko 
kaveripiiristä on alkanut työn kautta -
työkavereiden määrä korostuu 45-64-vuotiaissa
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Työkavereiden osuus vastaajan ilmoittamista kaikista kavereista. (n=957, %)

Reilu neljännes suomalaisista arvioi, että vähintään 
neljäsosa heidän kaveruussuhteistaan on syntynyt 
työpaikoilla
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Työkavereiden prosenttiosuus vastaajan ilmoittamista kaikista kavereista. Keskiarvot taustoittain. (n=957, %)

Työpaikoilla syntyy reilu neljännes suomalaisten 
kaveruussuhteista
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Mitkä ovat hyvän työkaverin ominaisuuksia? Valitse kolme mielestäsi tärkeintä ominaisuutta. (n=1000, %)

Työkaveruudessa arvostetaan eniten reiluutta, 
tiimipelaamisen taitoja, helposti lähestyttävyyttä ja 
hyviä kommunikointitaitoja
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Miten tärkeänä pidät seuraavia asioita, joita työkaveruus voi tuoda omaan elämään? (n=1000, %)

Suomalaisista noin neljä viidesosaa pitää 
työkaveruuden tuomaa yhteenkuuluvuuden 
tunnetta tärkeänä asiana
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Miten etätyöskentely on mielestäsi vaikuttanut työkaveruuteen? (n=1000, %)

Jopa kaksi viidestä 18-24 vuotiaasta nuoresta 
kertoo, että etätyö on heikentänyt pysyvästi tai 
hetkellisesti työkaverisuhteita
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